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 98/  2/  19 تاریخ ارزشیابی:       ان )س و ب (                   پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگی: ...............  

 دقیقه 80مدت ارزشیابی:    اهدان                        اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                               ............ :شعبه هفتمکلاس   

 تا در سه صفحه 34تعداد سؤالات :                  ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                                          (98-97سال تحصیلی : )  

 ...............نام دبیر : آقای                                                             نمره دانش آموز:                                            ارزشیابی درس : ریاضی ) ترم دوم(     

 

 بارم صفحه اول                                                     لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                               پایه هفتم                     
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 (5/0می توان نوشت. ) ارقامبدون تکرار چند عدد سه رقمی  7و  2،  4با رقم های  -1

 

 (5/0با توجه به شکل چه کسری از دیواره های استخر هاشور خورده است. ) -2
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 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1

 می شود.مجموع هر عدد با قرینه خودش ، صفر ب(            بزرگتر است.   -3الف( عدد صفر از عدد 

 (5/0حاصل عبارت زیر را به دست آورید. ) -2

 

  (5/0برای محور زیر یک جمع بنویسید. ) -3
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 (5/0در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید. ) -1

𝑎 4−حاصل عبارت الف(  + 6 𝑎 4−ب( متغیر عبارت            با ........    برابر است 𝑥𝑦 .است ....... ، 

𝑥 3مقدار عددی عبارت  -2 − 𝑥به ازای   5 =  (5/0برابر با کدام گزینه است. )  2

 

 (5/0شده است. آن عدد چند است. ) 37ت واحد اضافه کرده ایم ، حاصل به شش برابر عددی هف -3
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 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1

𝐵̂الف( دو زاویه ی  = 𝐴̂ و 42 =  .     ب( در تبدیل انتقال جهت شکل تغییر نمی کند.، مکمل اند 48

  (5/0چند درجه است. ) 𝑩̂در شکل زیر زاویه ی  -2
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 "لازمه موفقیت است.  توکل به خداوند همراه با تلاش و پشتکار:  زعزیدانش آموز  "

  11د(                                      0ج(                                    1ب(                               1−الف( 

(−20) ÷ [14 − (+9)] = 

5 6 7 
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 بارم صفحه دوم                                            الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــپایه هفتم                                                           
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دو شکل را به  هم نهشتیو  نوع تبدیلبا توجه به شکل ،  -3

 (5/0زبان ریاضی بنویسید. )
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 (5/0در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید. ) -1

 کوچکترین مضرب طبیعی هر عدد ......... است.ب(            عدد ....... است. یک رقمی  لعدد اوالف( بزرگترین 

 ( 5/0. )را بنویسید  36 شمارنده های طبیعی عدد -2

 (5/0را از روش تجزیه به دست آورید. ) 48و  20)ک م م ( دو عدد  -3
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 (5/0نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. )درستی یا  -1

 اعده است.ق 2پهلو دارای  8الف( قاعده استوانه از مستطیل تشکیل شده است.                ب( منشور 

𝜋) (1حجم هر شکل را به دست آورید. ) -2 ≃ 3) 

 

 (5/0گسترده مکعب مستطیل را رسم کنید. )-3

 (5/0مساحت جانبی شکل مقابل کدام گزینه می شود. ) -4

 

 

 (1. )هر یک از شکل های زیر از کدام نوع حجم هندسی است -5

 توپ فوتبال : ..........   د( فرش لوله شده : .........ج( : ...........   ب( لیوان    ه کفش : ............الف( جعب
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 (5/0دهید. )در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار  -1

 . است..باشد. آن عدد ..... -6و  6اگر ریشه های دوم عددی ب(     . توان دوم هر عدد را .......... می گویندالف( 

 ( 5/0مقدار عبارت مقابل را به دست آورید. ) -2

 (5/0حاصل عبارت زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید. ) -3
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 بارم صفحه سوم                                             الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــ                               نام و نام خانوادگی :         
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 (5/0حاصل جذر مقابل را به دست آورید. ) -4

 (5/0در جای خالی عدد مناسب قرار دهید. )  -5

 (5/0) و به کدام عدد نزدیکتر است. .بین کدام دو طبیعی متوالی قرار دارد  45√عدد  -6
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 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1

]نقطه ی .                ب( مساوی هستند  دو بردار             الف( 
−80
 در ناحیه ی اول قرار دارد.  [100−

  (5/0؟ )چرابه کدام طرف می رود؟   𝑨با توجه به شکل مقابل جسم  -2

 

 (5/0حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. ) -3

 

]قرینه ی نقطه ی  -4
−6
10  (5/0را بنویسید. ) نسبت به محور طول ها  [

  (5/1با توجه به دستگاه مختصات مقابل : )-5

 را بنویسید.  𝑩و  𝑨الف( مختصات نقاط 

 

 را بنویسید.   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ب( مختصات بردار 
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 (5/0عبارت مناسب قرار دهید. )در جای خالی عدد یا  -1

 هند.د...... نشان می  احتمال حتمی را با عددب(          جمع آوری اطلاعات و بررسی آن ها ........ نام دارد.الف( 

 (1جدول مقابل را رسم کنید. ) میانگینو  نمودار میله ای -2

      

 

  (5/0قرار گیرد. ) 𝑨بار بچرخانیم ، چند بار انتظار داریم عقربه روی  80اگر چرخنده ی زیر را  -3

 

 (1در پرتاب یک تاس احتمال های زیر را بنویسید. ) -4

 3ب( آمدن مضرب                                                        4بزرگتر از الف( آمدن عدد 

 سال نهم سال هشتم سال هفتم

نفر 13 نفر 18   نفر 8 
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 20 جمع کل 

 
 "موفق و پیروز باشید " 
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